"

口

宗

## 世预赛国足今晚长沙主场战不丹

## 先赢下该赢的再说

一支小小的业余不丹队,也能让中国 队紧张?这不是开玩笑。今晚7时35分,国 足将在长沙迎来世预赛亚洲区 40 强赛第 5 场与不丹的对决。目前仅仅排名小组第 三的他们, 想要冲击 12 强赛已经到了输不 起甚至平不起的地步。"接下来的 4 场比赛 我们必须全胜。"昨天的赛前新闻发布会 上,主帅佩兰的一席话也表明,国足已毫无 退路

目前, 国足在少赛一轮的情况下积7 分,落后小组第一的卡塔尔8分,落后中国 香港3分。想要保留出线希望,必须开启抢 分模式:后4场球唯有全胜,才有可能成为 40 强赛中四个成绩最好的小组第二名之一

实际上,两支球队的实力悬殊巨大。国 足的最新世界排名是第84位,而不丹仅第 180位。今年6月的首回合交锋中,国足客 场6比0大胜对手。不丹队几十年的历史 上只赢过五场国际 A 级比赛,因为长期没 有参加国际比赛,他们的世界排名还曾一 度掉到倒数第一位。这支球队的总身价只 有 7.5 万欧元,而国足是他们的近 200 倍。 按理说,国足赢球应当不成问题,唯一的悬 念是能赢对手几个球。

不过,在佩兰看来,国足不能有丝毫大 意。"不丹上一轮面对香港队时非常顽强, 直到最后补时阶段才输掉比赛。中国队有 实力战胜对手,但我们必须在进攻效率上 提高。"他说,"接下来还有4场,我们必须

在接受媒体采访时, 队长郑智也谈到 了他的感想。"其实现在也不用再算什么形 势与积分了,我们的形势就摆在那里,如 果要想拿到出线权,必须4场比赛全都取 胜。就像主教练说的一样,我们需要提高 进攻效率,要能够进球甚至是多进球。"

昨天的赛前新闻发布会上,不丹队 新上任的主教练佩马表示,"这是我们第 一次来中国比赛,明天主要就是立足于 防守。"而不丹队队长则不忘礼貌地"恭 维"一番国足:"这个小组卡塔尔和中国 实力最强,我觉得中国队也可以晋级下一 轮。你们都是职业球员,能力和态度都不 记者 关尹 (本报长沙今日电)

## 收视指南

央视五套今天 19 时 35 分将转播世界 杯亚洲区预选赛中国与不丹小组赛实况。



## 红牛街舞挑战赛上演总决赛

本报讯 近日,街舞圈最具实力的30位 舞者齐聚上海 1933 老场坊, 合力献上 2015 年度红牛街舞挑战赛总决赛的巅峰对决。

之前,红牛2015街舞挑战赛已经分别 在西安、青岛、南京以及广州完成了四个分

站赛。四个城市站包括四大经典舞种, Breaking (霹雳舞)、Hip-Hop (嘻哈舞)、 Locking(锁舞)、Popping(机械舞)的冠军也 组成城市战队,刷新观众的眼球。

总决赛中,选手用生命飙舞,现场气氛

high 到爆棚。最终,经过4轮斗舞,"成都机 器人"唐立获得了红牛 2015BOOGIE 街舞 挑战赛全国总决赛 freestyle 的冠军。

红生表示, 今年在极限运动领域同时 举办了花式足球、跑酷、滑板和街舞四个街 头赛事,就是想贴近年轻人的脉搏、给年轻 人创造更多表现的舞台。

72 岁的徐根宝、依旧雄心不 改。哪怕退出中超的舞台,这位老 人也不愿让自己彻底歇下来。北京 时间明天,他将在西班牙东南部的 穆尔西亚地区洛尔卡市签署协议, 个人出资收购西乙 B 联赛洛尔卡 足球俱乐部,并准备在这座西班牙 所辖面积第二大的城市打造一座 类似巴萨"拉玛西亚"的足球基地, 在欧洲足球核心地区再造"崇明根 宝模式",以此真正圆他培养世界 级球星之梦。

2013年年初,根宝曾率队到 穆尔西亚冬训近一个月, 其间参 加了一项名为"太阳杯"的足球邀 请赛, 对那里的自然环境和足球 环境印象颇佳。尽管地方不大,洛 尔卡市却拥有一家西乙 B 级联赛 足球俱乐部,而更令根宝动心的, 是该俱乐部拥有一个 1200 名学 员的足球学校。为此,他想到了收 购这条路。

"欧洲很多俱乐部都是足校的 形式, 洛尔卡这座足校的规模不 小。当然,在西班牙最受关注的青 训还是巴萨的'拉玛西亚'训练营, 这种封闭式的基地和我们在崇明 的基地非常接近。"根宝透露说, "我一直考虑能否在洛尔卡打造-个'崇明根宝基地',把崇明乃至国 内的精英球员输送到西班牙的基 地去。我还希望这支球队将来能打 上西乙 A,这样就能给我们培养年

轻球员提供更好的锻炼平台。"事后双方一拍即合, 而洛尔卡市政府对打造一个类似"拉玛西亚"的计划 也极为重视,有意提供多块片区以供根宝选择,进行 基地建设和运作。完成正式签约后,根宝将很快在异 国他乡开始他的再次"躬耕"创业。

从崇明基地"十年磨一剑",到如今走出国门打 造西班牙的"崇明基地",根宝的梦想和事业又"升 级"了。他跨出的这一步,或许将给中国足球带来更 多的期待。 本报记者 关尹

